



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM REPRODUÇÃO ANIMAL NA AMAZÔNIA

**EDITAL 01/2024 - PROCESSO DE SELEÇÃO DE ESTUDANTES DE MESTRADO E DOUTORADO PARA O PROGRAMA
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM REPRODUÇÃO ANIMAL NA AMAZÔNIA – REPROAMAZON – ANO 2024**

ERRATA – INSTRUÇÃO EMISSÃO DA GRU

1. Quanto às instruções para emissão da GRU, no “Sub-item 2.2.7”

Onde se lê:

“...Que deverá ser emitido no sítio: <http://www.tesouro.fazenda.gov.br>”

Leia-se:

“...Que deverá ser emitido no sítio: <https://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/#/emissao-gru>”

1. Quanto ao tutorial com as instruções para emissão da GRU, no “Sub-item 2.2.7”,

Onde se lê:

“...Segue um tutorial de como emitir a GRU para pagamento

(<https://www.dropbox.com/s/7za9cgby59pqh8a/TUTORIAL%20PARA%20EMISS%C3%83O%20DE%20GRU%20-%20ReproAmazon%20-%20Sele%C3%A7%C3%A3o%202023.pdf?dl=0>)...”

Leia-se:

“...Segue um documento com links e instruções para a emissão da GRU e pagamento

(<https://www.dropbox.com/scl/fi/uftnvee3jyn97383qx8ox/TUTORIAL-PARA-EMISS-O-DE-GRU-ReproAmazon-Processo-Seletivo.pdf?rlkey=2xh6ypcbf3z5mrg8x8yz2sx9w&dl=0>)

Castanhal, 06 de fevereiro de 2024.